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Ta évrona emotpi@ovral Avdpkera: 2 opeg

OEMA 1° (40%)

Na anavtfodv to TapakKaTe pOTHHATL: )
1. Me no1d mpwtoéKoAro yivetal m dpopordynon tov nokéTev o610 Aladiktvo kot pe mowd medio g
enikearidag Tovg avth vionoteitay, [Tolég GAAeg Asrtovpyieg vAoTOLEl TO TPWTOKOARD QVTS;

2. Tlow givar 1 xuptdrepn Aettovpyia tov npwtokdiiov UDP; [Towd diko mpwtékorro yvwpilete oto id10
oTpGua Kol oG ivar 1) Pacikég Tov dapopég and to UDP (va avagpepbodv tovidyistov 2);

3. Tloteg ot xuptdtepeg Aertovpyieg 610 otpodpa Levéng dedopévav; Tepryphyte Tord chvtopa v kébe
pic. :

4. Tlow n dapopd peta&d Tov npwtokdéiiov CSMA kat CSMA/CD kat Tt emtuyyavetatl Le T0 SgVTEPO;

OEMA 2° (30%)

Aiktvo CSMA/CD pe toyotmyta petadoong R = 10 Mbps petadidet mhaicw pfkovg P =75 byte. H taydtnta
d1adoomg oto opoatovikd kaAmdo etvar v = 200 my/ psec.

(o) Avn andédoon oto diktvo eivan 0.5, Towo mpénet va glval 1O PMKOG TOL KaAmdiov;

(B) T'wa to pfkog mov vmoloyicate oto gpdTUA (@), O WAKOG TAaisiov avePaler v amddoorn Tov
diktvov 670 0.8;

(y) Av oo dikrvo eivar ocvvdedepévor 40 otabpol kar éxovv cuvexdg TARIOW TPOG ATOGTOAN, TOOW
mAaicio/sec otédvel kKGOe oTabpdG dtav 1) anddoon Tov diktvov givar 0.8;

[Andd0oom CSMA/CD: n = 1/(1+5a), a = PROP/TRANSF ]

OEMA 3° (30%)

Tniepovikd kévipo dwbitel mPog €va CUYKEKPLUEVO Tpoopopd dvo ypappés cvvdwAtéewv. Ta tov
Tpooploid avtd POEvVOLY OTO KEVIPO KANGEL e KaTtavopr Poisson kat péso evdodidotnue agitewv 30
sec, 1 8e péom ddpke TV KANoemv eival 1 Aemtd g dpag (VroBétovpe eKBETIKN Katavoun auThg NG
S1apKeng).

a) Na Bpedei n mbavotnta gpayng, av To KEvipo dev StabETel LNavIo o avapovig KANGE®V.

B) Na Bpebel 0 péoog ypdvog avapovig Tov KANCEDY, av T0 KEVIPO dubétel TET010 UNyaviord (Yo moAl
Heyaio apiopo).

v) Na vrodoyiotel 1 mbavétta o xpdvog avapovig va eivat undév.

Tumoiéyo: To v mbavotia epayfig oe cbommpa  M/M/m/m (ue m efvnnpemtés, xwpig p - Glayim
dovatoTTa avapovhg) 1oydeL 0 TOTOG (a), 6mov A kat u ot pésol pubpol apibeov ko e&urnpémong, Z": A gy 11
avTisTouyq.. i

. , . I—_P n=0
Ia cbompe M/M/2,(Le 00 eumnpetntés Kol GmEWo YMPO avapoviic) 1) mbavothta va 1+ p 5
Bpiloxoviol n meldreg oo clotnua (o fumnpémon 1 avapovh) divetar and tov tomo (b), P=121-p) TN / (
onov p=A/(2u). 1+p
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